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Q６ もし文化資料館を建て替
えるとしたら、どのよう
な場所がいいですか。

駅に近い場所

ガレリアかめおか・商業施設など既存の施設に近接し
た場所

広い敷地が確保できる場所

特に場所は問わない

その他（具体的内容についてはQ８へ）

Q５ もし文化資料館を建て替
えるとしたら、どのよう
な施設を望みますか。
（複数回答可）

国宝や重要文化財の公開に適した博物館のような施設

主に亀岡地域の文化財を保存・収蔵・展示する郷土資
料館のような施設

円山応挙をはじめ、亀岡ゆかりの芸術家の作品等が鑑
賞できる美術館のような施設

その他（具体的内容についてはQ８へ）

Q４ あなたが文化資料館に期
待することは何ですか。
（複数回答可）

企画展や特別展の充実

観光誘客につながる展示など

亀岡の歴史・文化を学べる展示や講演会の充実

ギャラリーやカフェなど誰もが利用できるスペースの
充実

その他（具体的内容についてはQ８へ）

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

Q３ あなたは展示物の見学や
学習の目的で、亀岡市の
文化資料館に行ったこと
がありますか。

行ったことがある

行ったことがない

Ｑ２ お住まいエリアを教えて
ください。

亀岡市内

亀岡市外

Ｑ１ あなたの年齢を教えてく
ださい。

９歳以下

１０～１９歳

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

【亀岡市における文化施設のあり方に関するアンケート】
文化資料館編

【第一弾】亀岡市における文化施設のあり方に関するアンケート（文化資料館）

　現在、亀岡市では、文化資料館や文化ホールなどの文化施設のあり方について検討して
います。
　アンケート第１弾は、文化資料館の建て替えについて、皆様のご意見をお聞きします。
文化資料館は老朽化が進み､収蔵庫を始めいろいろなところで支障が出るようになっていま
す。ご協力よろしくお願いします。なお、アンケートは毎週土曜日に第３弾まで実施しま
す。

アンケート 選択肢
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Q８ Q４～Q７で「その他」
を選んだ人は、内容をこ
ちらに記入してくださ
い。
（自由記述）（任意）

アンケート 選択肢

Q７ 文化資料館の建て替えに
ついて、あなたのお考え
をお聞かせください。

早く建て替えるべき

財政負担を考えて長期的に考えるべき

その他（内容についてはQ８へ）


